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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2025. 

november 27-i közmeghallgatásán, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Németh Richárd elnök 

Kozák János elnökhelyettes 

 Sándor Endre Géza képviselő 

 

Vadász Krisztina alpolgármester 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

Buzás Bernadett köztisztviselő 

 

Horváth Andrea 

Babos Petra a Médiacentrum munkatársai 

 

Lakosság részéről a jelentéti ív alapján 

 

 

Németh Richárd elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatása 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást 9.15 órakor megnyitja. 

 

Átadja a szót Sándor Endre Géza képviselőnek. 

 

Sándor Endre Géza képviselő 

Elmondja, hogy a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2025-ben is aktívan végzi a 

tevékenységét. 

 

A testület az év során - a maival együtt - 8 ülést tartott, melyeken – a mai ülésen elfogadott 

határozatokon kívül - 18 db határozatot fogadott el. 

 

Arról tájékoztat, hogy Hevesi Olivér megválasztott roma nemzetiségi képviselő 2025. február 

21. nappal, Kozák Csaba megválasztott roma nemzetiségi képviselő 2025. május 8. nappal 

lemondott képviselői mandátumáról. Tekintettel arra, hogy a megüresedett mandátumokat nem 

lehet betölteni, mert nincs több jelölt, így a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

képviselő-testülete 3 fővel működik tovább, illetve 1 fő közfoglalkoztatott továbbra is segíti az 

Önkormányzat tevékenységét.  

 

Kifejti, hogy a 2025. évre benyújtott kulturális pályázatot a Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő 600.000 Ft összeggel támogatta. A pályázat 2 programot tartalmazott, egy 

hitéleti kirándulást és egy nyári tábort. A nyári tábort forráshiányra hivatkozva nem tudta 

támogatni a Támogatáskezelő, a hitéleti programra azonban 600.000 Ft összeget nyert 

önkormányzatunk. 
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Elmondja, hogy a 2025. augusztus eleji vihar jelentős károkat okozott a pápai parkok fáiban. A 

helyreállítást a szakemberek másnap elkezdték, munkájukat pedig önkéntesek is segítették. 

Jelentősen kivették a részüket a munkálatokból a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi 

Önkormányzat által hívott önkéntesek, akik - vasárnapjukat felajánlva a köz javára - négy fővel 

segítettek a fák kivágásában, aprításában és a területek rendbetételében. 

 

Részletezi, hogy az idei hitéleti program 2025. szeptember 13. napján, szombaton valósult meg, 

a Szűzanya szent nevének (szeptember 12.) ünnepe kapcsán. Mátraverebélyre a Szentkúthoz 

utazott a csoport Pápáról egy 36 fős busszal. Mátraverebélyen bekapcsolódtak a 11:00 órakor 

kezdődő búcsúi szentmise szertartásba, imádkoztak a családjukért, az egészségükért, 

elmélyültek, hálát adtak, a szent forrásból vizet vettek és tovább utaztak Bátonyterenyére, ahol 

a Szekér Fogadóban elfogyasztott ebéd után visszaindultak Pápára. Tartalmas, élménydús 

programban lehetett részük a csoporttagoknak. 

 

Örömmel számol be róla, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2025. december 6. napjára Mikulás 

– Kupa labdarúgó tornát szervez a Pápa Városi Sportcsarnokba. A rendezvényen fellép a tavalyi 

X-Faktor győztes Fehér Krisztián, aki az éneklés mellett az önkormányzat labdarúgó 

csapatának is tagja lesz ezen a napon. A rendezvényre természetesen a Mikulás is ellátogat, aki 

apróságokkal kedveskedik a megjelent gyermekeknek. A rendezvényt ismét széles körben 

meghirdették az ország roma nemzetiségi önkormányzatai számára, de ismét számítanak a 

honvédség, rendőrség, tűzoltóság, mentősök csapatára is, akik tavaly is képviseltették magukat 

egy-egy csapattal. A Vám és Pénzügyőrség csapata tavaly sajnos nem tudott részt venni, de 

bíznak benne, hogy idén megküzdhetnek ellenük. A rendezvény a résztvevők és kilátogatók 

számára díjtalan, költségeit a nemzetiségi önkormányzat viseli. 

 

 

 
Németh Richárd elnök 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel az elmondottak kapcsolatban. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően az elnök a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatását 9.25 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Németh Richárd     Sándor Endre Géza   

  elnök                 jegyzőkönyv-hitelesítő        


